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「放課後ルーム」利用保護者のみなさま 

堺市教育委員会事務局 

放課後子ども支援課 

 

 

令和５年度 「放課後ルーム」利用に関するアンケート集計結果について 

 

平素は、本市「放課後ルーム」運営にご理解・ご協力いただきありがとうございます。 

さて、９/８（金）～２２（金）にかけて実施しました「放課後ルーム」利用に関するアンケ

ートの回答にご協力いただき、ありがとうございました。標記のとおり、「放課後ルーム」利用

に関するアンケートの集計結果を報告します。 

なお、本アンケートの結果やいただいたご意見につきましては、今後のよりよいルーム運営を

実施するための参考にさせていただきます。 

 

 

１．実 施 期 間   令和５年９月８日（金）～９月２２日（金） 

 

２．対 象 者 人 数   111 人 

 

３．回答人数（回答率）   51 人（45.9％） 
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１．学校課業中（平日）の主な

利用時間帯（放課後から） 

２．土曜日の主な利用時間帯

（午前９時から） 

３．夏休み等長期休業中の主

な利用時間帯（午前８時３

０分から） 

４．主な利用頻度 



 

５．主な利用目的 

    

６．「放課後ルーム」事業について 

    

 

７．利用について「良い」と思う点 

 

 

１．保護者全員が働くなどして、家で子どもの世話

をすることができないから。

96%

2．１以外の理由

4%
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１．学校内で実施し、指導員が学校の先

生と連携して子どもを見守っている。

31%

2．運動場や体育館などの学校

施設を幅広く活用している。

23%

３．宿題などの学習時間を

設けている。

22%

４．子どもの遊びを支援

してくれている。

4%

5．違う学年や友だちとの交流の中で、集団

生活のルール等を学ぶことができる。

14%

6．土曜日や長期休業中の生活リズムが整う。

6%



８．今後、期待する点 

 

 

９．今後、実施できたら、ルームでの生活がさらに充実する活動 

 

 

10．指導員の対応について 

 

１．現在の活動内容で

満足している。

41%

2．指導員との関わり

や学校の先生との連

携19%

３．運動場や体育館、

その他学校施設の活用

6%

４．宿題などの学習時

間の設定14%

5．子どもの遊びの

支援

8%

6．違う学年や友だちなどと、集団生活する上での

ルールの徹底

6%

７．その他 6%

１．現在の活動内容で

満足している

33%

2．体力向上を図る運動

27%
３．地域の方との交流
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４．宿題以外の学習支援

につながる学習活動

18%

5．外部講師、企業等

を講師に招いた体験

活動

22%

１．満足
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57%

３．やや不満
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13．「放課後ルーム」での生活について 

 

 

   

    

１．児童への対応

33%

2．保護者

への対応

10%

３．ルームの環境整備

2%

４．活動

の内容31%

5．トラブル対応
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6．特になし

16%

１．現在の対応

で満足している

53%

2．児童への対応
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３．保護者へ

の対応

6%

４．ルームの

環境整備 4%

5．活動の内容

14%

6．トラブル

対応
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１．楽しい

51%

2．どちらかと言えば
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45%

３．どちらかと言えば楽しくない
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４．楽しくない2%
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１．友だちと遊べる

から

71%2．指導員との

関係 2%

３．活動の内容

が楽しいから

23%

４．遊びや勉強を教えて

くれるから

2%

5．その他 2%

0%0%

３．活動の内容が

楽しくないから。

100%

0%0%

11．指導員の対応について、

「良い」と思う点 

12．指導員の対応について、

今後、期待する点 

14．13 で「楽しい」「どちらかと

言えば楽しい」を選んだ

理由 

15．13 で「どちらかと言えば

楽しくない」「楽しくない」

を選んだ理由 



16．今後実施できたら、活動内容が充実すると思うもの 

    

 

 

その他見られた主な意見 

 

指導員の対応 ＊保護者対応の改善。（連絡帳の確認、保護者連絡など）。 

利用開始時間 ＊長期休業中の利用開始時間の前倒し。 

間食 ＊間食提供の選択制。（必要な児童は持ち込み制にするなど）。 

 

１．現在の活動内容で

満足している

49%

2．体を動かす遊び、スポーツ等

25%

３．地域の方との交流

0%

４．宿題以外の学習活動

4%

5．特別なプログラム

22%


